

10 августа 2022 г.

Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 16-18)

Толкование на Откровения *Иоанна* Богослова 13 глава 16-18 стихи:

Откр.13:16 И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их,

Откр.13:17 и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его.

Откр.13:18 Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть.

В этом тексте в образах понятных жителю первого века христианской эры на Земле показаны простые и очень важные истины.

От них всеми силами уводят толкователи Книги Откровения, в самых разнообразных христианских деноминациях, которые оперируют образами и представлениями материалистически настроенного разума. Именно такие люди видят в этом описании страшную политическую власть, установившую на Земле бесчеловечный тоталитарный режим.

Но речь здесь совсем о другом, куда более страшном для духа явлении.

Под словом "он" здесь понимается совокупность эгрегоров земной ноосферы, в которой большую роль играет финансовый эгрегор вашего мира. Хозяйственно экономический сектор общественной деятельности в той или иной форме есть во всех гуманоидных мирах. Сам по себе это абсолютно нейтральный инструмент для обучения и развития духовных сущностей, как и любой материальный предмет или явление.

Но в мире с большим количеством воплощённых духов, забывших свою духовную природу, всё по другому. В нём не материя служит духовному развитию и процветанию Божественной Жизни и Мудрости, а сам бессмертный дух, дитя Абсолютного Света, становится покорным слугой материи, занявшей в его сознании место Божественной Любви и Благодати.

Как только идол материализма занимает центральное место в сердце человека, его воля перекрывает канал связи с духовным миром, и сознательное общение с любой духовной сущностью и даже с собственной невоплощённой частью духа, становится затруднительным или вовсе невозможным. Из-за этого разум руководствуется не Истиной в Божественном Свете, а собственными иллюзорными представлениями о мире, о себе и о Боге.

Искажается и весь остальной внутренний мир человека, отчего воплощённая в нём часть духа снижает свои вибрации и дух попадает под законы кармической ответственности, порождающей колесо сансары, как необходимый урок для осознания себя в свете Бога и развития безусловной Любви, навсегда приобщающей к Божественным Энергиям.

В состоянии такого помрачнения человек преимущественно действует, исходя из своих материальных интересов, пренебрегая стремлениями духа, которые он не осознаёт отдельными от потребностей тела.

Все чувства, мысли, слова и дела подобных людей подчинены единой цели- собрать как можно больше разнообразных материальных благ вокруг себя, в тщетных попытках заменить ими духовные переживания и опыт общения с Божественным Светом, который они в себе отрицают или не осознают.

Мыслеобразами и эмоциями материалистически настроенных людей создаются эгрегоры, с вложенным в них потенциалом материализма, который передаётся из поколения в поколение постепенно усиливаясь. В результате эгрегориальные энергии и стоящие за ними духи-хранители оказывают большое, хотя и незримое для большинства людей влияние на жизнь всей планеты.

---

Под словами "*начертание зверя*" в данном тексте понимается принадлежность духа, его сходство по вибрациям всей совокупности низковибрационных эгрегориальных систем, которые способствуют духовной деградации, отгораживая человека от Света божественной любви.

"*Великие и малые*" - это духи, пришедшие в земное воплощение с различных уровней духовного мира.

"*Богатые и нищие*" - это люди, полные жизненной силы и почти обессиленные, болезненные люди, которые тратят колоссальное количество жизненной энергии на скопление и удержание негативных блоков в теле.

"*Свободные и рабы*" - это люди с внутренним ощущением свободы от стереотипов и плена своих мыслей и эмоций и люди, находящиеся в рабстве своих негативных эмоций и инстинктивных программ.

---

Каждый человек, принявший материю в любом проявлении за Бога, впускает в разум программу материализма, закрывая этим свой шестой энергоцентр. Это состояние названо в данном тексте "*начертание на лоб*". Именно в этой области находится физическая проекция шестого энергоцентра, который у человека идущего по пути духовного развития, называется "*третий глаз*". Он позволяет воспринимать духовный мир и сознательно взаимодействовать с его обитателями.

Человек, принявший материю за Бога, а временную жизнь в теле за вечную жизнь духа, может и не быть материалистом, отрицающим пользу энергетического и духовного развития, но в своих практических делах он может искать только материальной выгоды, оправдываясь перед Богом, людьми и собственной совестью, проявленной от Высшего Я, различными программами своего ума, поставленного на службу духу, который покорился материи вместо того, чтобы управлять ею. Это состояние названо здесь "*начертание на правую руку*".

Правая рука - это символ практических дел в материальном мире.

Таким образом, в мире победившего материализма ведущую роль играет степень приобщённости к финансовому эгрегору, а люди не стоящие высоко в его социально-экономической иерархии сталкиваются с материальными и профессиональными трудностями, что всячески усиливается политико-экономическими элитами, с целью оставаться на вершине пирамиды потребления, пользуясь благами нахождения на ней.

---

Это описано словами "никто не сможет ни покупать, не продавать, не имея начертания зверя (о котором мы говорили) или его имени (имеются в виду деньги, ведь названия всех валют в мире - это имена духов покровителей финансового эгрегора) или чисел имени его (имеются в виду виртуальные деньги, без реального физического носителя)".

Для совершения финансовых операций (покупки и продажи) не обязательно наличие "начертания зверя", что ясно показывают слова "или" в 17 стихе 13 главы Откровения Иоанна Богослова, значит человек свободно может иметь деньги и тратить их, не принимая данного начертания. Это вполне возможно, если человек пребывает в состоянии осознанности себя, как Вечного Духа и принятии всего, что с ним происходит, как уроков для развития Любви.

Сосчитать число зверя (энергетическую вибрацию совокупности земных эгрегоров) действительно несложно тем, кто имеет духовный ум и понимает значения энергетических вибраций чисел.

Число шесть и планета Венера символизируют Любовь и наслаждение, а повторенные трижды они указывают на проявление этой вибрации во всех структурах человека: материальной, энергетической и духовной. Сумма трёх чисел шесть - это девять, что указывает на проявление духовного разума в материальном мире различными способами и средствами.

Таким образом, направленность всех эгрегоров земной ноосферы - это любовь ко всем вещам и состояниям, которые желают иметь земляне и чем они стремятся наслаждаться. Это наслаждение является проявлением Абсолютного Счастья Творца нашей Реальности, Который создал все энергии Мироздания с целью предоставить Своим любимым детям все средства для самостоятельного достижения Радости, Света, Гармонии и Любви, в которых Он Сам пребывает.

---

МидгасКаус - специалист по биологии и психологии, планета Эслер.

Архангел Михаил - невоплощенный дух, главный Иерарх Духовных Измерений планеты Земля, хранитель христианского эгрегора.

Январь, 2021 г.

Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 11-15)

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/tolkovanie-apokalipsisa-glava-13-stihi-11-15>

Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 6-10)

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/tolkovanie-apokalipsisa-glava-13-stih-6-10>

Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 3-5)

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/tolkovanie-apokalipsisa-glava-13-stihi-3-5>

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 13, СТИХИ 1-2\)](#)

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 16-18)

3 стр.

[ВИБРАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И РАСШИФРОВКА КАЖДОЙ ЦИФРЫ ОТ 0 ДО 9. ЧИСЛО "666"](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 15-17\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 13-14\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 11-12\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 7-10\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 4-6\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА \(ГЛАВА 12, СТИХИ 1-3\)](#)

[ТОЛКОВАНИЕ ПЕРВЫХ ШЕСТИ СТИХОВ 50 ПСАЛМА](#)

[ТОЛКОВАНИЕ КАНОНИЧЕСКИХ КНИГ БИБЛИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ МЕЖЗВЕЗДНОГО СОЮЗА. ГЛАВА 1 \(ЧАСТЬ 1\)](#)

[ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕВОДА КНИГ НОВОГО ЗАВЕТА С ГРЕЧЕСКОГО ЯЗЫКА НА РУССКИЙ](#)

[ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ ТЕЛА ЧЕЛОВЕКА. ЧАКРЫ И ЭНЕРГОЦЕНТРЫ](#)